

ОГРАН  
Осинниковского горкома ВКП(б), горсовета, райкома союза угольщиков и треста Молотовуголь.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ИЮНЬ  
12  
1940 год  
№ 34 (673)  
ЦЕНА 8 КОП.

# ЗА УГОЛЬ

Гор. Осинники, Новосибирская область.

## За первенство во Всекузбасском соревновании

После длительного отставания трест Молотовуголь во второй половине мая и в начале июня значительно улучшил свою работу по добыче угля. Майский план выполнен на 100 процентов, в первую декаду июня программа угледобычи по тресту выполнена на 105,1 процента, выдано сверх плана 2579 тонн угля. На многих участках и на отдельных шахтах наметился резкий производственный подъем.

Следует, однако, отметить, что производственный подъем в тресте идет за счет лучшей работы передовых шахт № 10 и 4, систематически перевыполняющие государственную программу угледобычи. Производственный же подъем еще не стал достоянием трудящихся всех участков и шахт.

Так, например, шахта Центральный комплекс все еще работает рывками, в отдельные сутки не выполняет даже своего задания. Лихорадит попрежнему и недодает сотни и тысячи тонн угля стране шахта № 9.

Почти половина участков шахты Центральный комплекс не справляется с заданием, такое же положение продолжает иметь место на шахте № 9. На этих шахтах поднять производительность отстающих участков до уровня передовых мешает отсутствие подлинного социалистического соревнования, заботы о подготовке фронта для увеличения производительности и по сей день на этих участках остается низкая трудовая и производственная дисциплина.

На слете передовых людей треста и шахт 8-го июня в своих выступлениях стахановцы рассказывали о том, как они добились высокой производительности труда. Выступавшие с трибуны делались опытом, накопленным ими в борьбе за повышенную целичность, за выдачу любой родине больше угля.

Этот опыт работы передовых людей по-настоящему надо использовать ежечасно, каждодневно для передачи его отстающим, еще не выполняющим программу. Можно с уверенностью сказать, что первые успехи достигнутые в угледобыче будут закреплены и первенство по Кузбасскому соревнованию.

## IV сессия горсовета

Завтра, в 6 часов вечера, в клубе им. Сталина открывается четвертая очередная сессия Осинниковского городского Совета депутатов трудящихся.

Порядок дня сессии:

1. О финансовом состоянии шахт треста Молотовуголь (итоги 1939 года и работа в 1940 году). Докл. главный бухгалтер треста тов. Котляров.

Содоклад председателя бюджетной комиссии т. Бетехтина.

Горисполком.

Указом Президиума Верховного Совета СССР о дополнительных знаках отличия для Героев Социалистического труда учреждена золотая медаль "Серп и Молот".

Лицевая сторона золотой медали "Серп и Молот".



Оборотная сторона золотой медали "Серп и Молот".  
Фотоклише ТАСС.

## ПРЕМИРОВАНИЕ СТАХАНОВЦЕВ

Приказом по тресту Молотовуголь за образцы высокой производительности труда, перевыполнение планов угледобычи 36 лучших передовиков шахт треста премированы ценностями подарками.

На слете стахановцев и держателей переходящих мандатов были вручены премии. Ведосипедисты получили два человека, в том числе начальник краснознаменного участка 10-й шахты т. Перебейнос и крепильщик шахты № 9 т. Чепик. 16 человек премированы карманными часами. В числе их передовые шахтеры Центрального комплекса коногон т. Бекров, крубмашинист Жуков, перестановщик Генералов, машинист электровоза Воробьев, коногон шахты № 10 Антоненко, забойщик 9-й шахты Хорев и другие.

Ценные премии — хромовые сапоги получили 7 человек тт. Красников — бригадир забойщиков, Мишин — навалоотбойщик, Петров — бригадир проходчиков, бутчик Брыкин и другие. Деньгами по 200 рублей премированы мотористка т. Кобзарь, навалоотбойщик Спиридонов, бригадир забойщиков Артемов и другие а всего 11 человек.

Получая премию коногон т. Антоненко заявил, что он будет работать по стахановски выполняя норму на 300 процентов. Бригадир проходчиков шахты № 10 т. Петров заверил всех присутствующих на слете, что его бригада сделает в этом месяце 120 метров ухода основного штрека.

## Братья Мышкины

Витрина знатных людей шахты № 10 часто пополняется фотографиями новых горняков, энтузиастов производства всех квалификаций забойщиков, крепильщиков, горных мастеров и т. д.

Знатные стахановцы — гордость шахты. Среди них братья Мышкины Федор и Николай. Работа их служит примером для всего коллектива.

Братья Мышкины не один раз были поставлены в пример не только коллективу участка № 2 но и всей шахты.

— Какое бы задание им было дано, — рассказывает начальник участка т. Вейнер, — всегда получаем от них один ответ «будет выполнено». И это так. Несколько раз они выполняли то, что казалось не выполнимым.

Был однажды такой случай. Необходимо было срочно пробить шурф. Отсутствие его грозило срывом работы всей лавы. И на выручку пришел Федор Мышкин. Полученное задание пробить шурф в одну смену было выполнено в срок. Норму в эту смену Федор выполнил на 400 проц.

Братья соревнуются. Один другому не уступают. Николай Мышкин также показывает высокие образцы труда. Работает он крепильщиком. Не так давно второй крепильщик работающий вместе с ним по болезни не вышел на смену. Его не было ком-

заменит. Это Николая не испугало. За все смены крепить он решил один. И задача была выполнена с блеском показателями.

Братья Мышкины культурно работают и культурно живут. Они выписывают газеты, читают их, являются активными по-



Федор Мышкин  
сетителями кино, постановок и концертов.

Одличная работа Федора и Николая неоднократно отмечалась в приказах по шахте. 8 июня Федор Мышкин приказом по тресту Молотовуголь приварен ценным подарком — хромовыми сапогами.

Примеру братьев Мышкиных следуют многие горняки 10-й шахты.

А. Г.

## Шахты за декаду июня

### ДЕСЯТАЯ

Всекузбасское соревнование на шахте № 10 ширится с каждым днем. Горняки одерживают блестящие победы в угледобыче. Коллектив участка № 4 (нач. т. Медведев) декадное задание выполнил на 140 проц., участок

№ 1 (нач. т. Панинский) — 120 проц., участок № 5 (нач. т. Переображенский) — 132,5 проц., участок ОБР на 147 процентов. За 10 дней июня коллектив шахты выполнил свое задание на 124,9 процента.

### ЧЕТВЕРТАЯ

Горняки шахты № 4 выполнили декадное задание на 107,1 процента. Лучших успехов добился коллектив 3-го участка (нач. т. Кущаренко), выполнив

свой план на 114,6 процента. На этом участке смена горного мастера т. Кобякова систематически выдает уголь сверх плана.

### ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС

Значительно увеличили темпы в угледобыче горняки шахты Центральный комплекс. Увеличилось число участков перевы-

полняющих план в июне. Однако шахта в целом за декаду июня выполнила план только на 99,1 процента.

### ДЕВЯТАЯ

Попрежнему позорно отстает в выполнении плана угледобычи шахта № 9. Декадное задание июня здесь не выполнено. Только

один участок № 4 (нач. т. Блынский) выполняет план, остальные ежесуточно увеличивают долг страны по углю.

## Соглашение об уточнении границы в районе прошлогоднего конфликта на реке Халхин-Гол

В результате переговоров, происходивших в последнее время между Народным Комиссаром иностранных дел В. М. Молотовым и послом Японии г. Того, при взаимном признании интересов пришедших к соглашению сторон как советско-монгольской, так и японо-манчжоуской, 9 июня достигнуто соглашение по вопросу об уточнении границы в районе

прошлогоднего конфликта, — по вопросу, который в свое время не был разрешен советско-монгольской и японо-манчжоуской смешанной комиссией по уточнению границы в упомянутом районе и служил препятствием к регулированию взаимоотношений СССР с Японией, а также МНР с Манчжу-Го.

# Слет держателей переходящих мандатов

## Добьемся новых успехов

(из выступления тов. КОЧЕНГИНА, начальника 1-го участка шахты Центральный комплекс)

В основе повседневной работы нашего участка по поднятию темпов в угледобыче лежит одно из основных условий победы — всемерное развертывание социалистического соревнования. Это мероприятие, направленное исключительно на повышение производительности труда, на нашем участке поставлено неплохо.

Все бригады имеют договора и соревнуются между собой. Коллектив участка соревнуется с горняками участка № 6. Наши социалистические договоры не остаются на бумаге. Каждый договор проверяется своевременно. Все свои обязательства горняки подкрепляют делом. Майское задание мы перевыполнили, с перевыполнением работаем и в июне.

Большую роль в добыче угля играет правильная установка конвейера. На эту работу у нас поставлены лучшие люди. Руководитель бригады перестановщиков т. Чапров мобилизует горняков на бесперебойное обеспечение работы участка, конвейер не имеет аварий. Бригада вполне успевает выполнить все необходимое по ремонту конвейера за ремонтную смену. Осознавая всю важность занимаемого поста на участке, перестановщики дают возможность коллективу горняков выдавать ежесуточно на горы 500 с лишним тонн угля.

На нашем участке работает врубмашинист С-29. Включившись в соревнование врубмашинистов за выдачу 10.000 тонн угля в месяц, машинисты врубовых машин нашего участка добились небольших успехов. В марте они выдали 12.000 тонн. Однако за последнее время производительность врубмашин понизилась. Это объясняется только тем, что ослаблена подготовка рабочего места, врубмашине не создали условий. В этом виновны только мы, руководители участка.

Неоспоримым условием победы в работе служит пример руководителя. Этим качеством обладают бригадиры и горные мастера нашего участка. Бригадир забойщиков коммунист т. Красинков сам выполняет норму на 190—200 процентов. Этим он увлекает за собой всех членов своей бригады и горняки также перевыполняют свои задания. Коллектив бригады спланировал и горит единным желанием выдать больше угля.

Тоже самое можно сказать и о бригаде забойщиков, которую возглавляет т. Тюрин.

Но наряду с успехами мы имеем еще и много недостатков. Над изжитием их мы сейчас работаем. Создавая настоящие условия работы для врубмашин, а также и горнякам, развертывая во всю ширь соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, мы добьемся новых, еще лучших побед на угольном фронте, выполним программу первого полугодия по участку к 15 июня.

Лучшие люди нашего треста, стахановцы, держатели переходящих мандатов горкома ВКП(б), райкома союза горняков и треста Молотовуголь, собрались 8 мая в клубе имени Сталина на слет. Передовые люди борьбы за уголь собрались для того, чтобы обменяться опытом своей работы, рассказать об успехах, выявить недостатки еще мешающие работать нормально. Официального доклада на слете не было. Руководители участков, забойщики, горные мастера, бригадиры выступали с мест и рассказывали о том, как они добиваются успехов в угледобыче.

Вступительное слово сделал управляющий трестом тов. Ялесский.

— Слет передовиков, — сказал он, — состоялся в тот момент, когда трест находится на пути подъема. План мая мы выполнили на 100 процентов. В июне работаем с перевыполнением. В отдельные дни по добыче угля трест занимает первое место в Кузбассе. Но

это еще не общий подъем. Выполнение по тресту идет за счет двух шахт — 10-й и 4-й. Шахты Центральный комплекс и № 9 еще не выполняют плана, но по сравнению с прошлыми месяцами они добились некоторого подъема.

— Улучшения в работе, — продолжает тов. Ялесский, — мы добились за счет того, что многие руководители участков стали по-настоящему готовить рабочее место. Значительно повысилась трудовая дисциплина на шахтах. Увеличилось число передовиков. Задача сейчас состоит в том, чтобы распространить опыт работы передовых участков и шахт, подтянуть тем самым отстающие шахты и участки. Стахановская работа передовых людей нашего треста должна стать достоянием всех горняков.

Часть выступлений со слета в сокращенном виде мы приводим в сегодняшнем номере.

## Как создавался участок

(из выступления тов. ПЕРЕБЕЙНОСА, начальника краснознаменного участка № 5 шахты № 10)

Наш участок был организован в сентябре 1939 года. Коллектив его был укомплектован из людей, работавших ранее лишь на подготовительных работах. Люди были неопытные, ведущих квалификаций не было.

С таким коллективом горняков мы впервые пошли брать угля с одного из пластов с крутым падением. Не только рабочие но и сам я не работал на пластах крутого падения. Поэтому, вполне понятно, встретились некоторые трудности. Многие горняки были такого мнения, что нам не освоить этот пласт. Но такие мнения мы легко опровергли и продолжали настойчиво работать.

Для получения необходимой консультации об организации работы на крутых пластах я обратился к некоторым старым начальникам участков, ранее работавшим на таких пластах. От них я получил неплохую поддержку. Они тщательно рассказали мне как нужно организовать работу на пласту, который нам поручен.

Как руководитель участка, вместе с помощником и горными мастерами даже не думали о том, что не научимся осваивать порученный пласт. Наоборот, мы были твердо убеждены, что своего добьемся.

Из более опытных шахтеров мы создавали ведущие квалификации, учили их, а вместе с тем мобилизовали весь коллектив горняков на лучшую работу. Много пришлось поработать с людьми, чтобы к 1 января 1940 года полностью освоить порученный участок работы. К этому времени многие шахтеры уже перевыполнили свои нормы. Если в начале 2 крепильщика ставили по 5 кругов, то затем эту работу выполнял 1 крепильщик. На участке появился стахановец, передовые люди угледобычи, ударники. К новому году лава была полностью освоена. Мы вступили в шеренгу остальных участков шахты.

С первых же месяцев 1940 года мы стали перевыполнять план по участку. Инварское задание выполнили на 122



Тов. М. Х. ПЕРЕБЕЙНОС.

проц., в феврале выдали на гора 121 процент к плану, в марте добыча угля составила 142,3 процента к месячному плану, апрель и май мы завершили выполнением планов на 136 процентов. Участок быстро рос по угледобыче. Пятимесячное задание мы завершили досрочно и выдали на гора тысячу тонн угля сверх плана. 22 мая коллектив участка одержал крупную победу, был закончен полугодовой план. Наш коллектив стал

передовым не только на шахте но и в тресте.

За пять месяцев производительность труда выросла до 5,87 тонны против плана 4,61. Себестоимость угля ниже плановой на 12 процентов.

Ясно, что успехи сами не пришли к нам, они достигнуты сплоченностью коллектива, подлинной стахановской работой горняков, борьбой за выполнение графика цикличности, образцовой постановкой социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки. Но успехи эти не вскружат нам головы, на этих успехах не успокоимся. Мы будем добиваться еще лучших побед и достижений в угледобыче.

Мне хочется сказать несколько слов о всем коллективе шахты. Это коллектив спланный единным стремлением выдать больше угля нашей родины. Ярким примером этому послужил митинг состоявшийся в честь открытия данного слета. Когда партторг ЦБ ВКП(б) т. Лебедев сообщил о важности слета, горняки один за другим выступали и брали на себя обязательства отметить открытие слета большими производственными победами. И слово горняков былодержано с честью. В этот день все смены выполнили свои задания от 125 до 160 процентов.



Тов. В. С. ЧЕПИК,  
крепильщик шахты № 9, за хорошую работу приказом по тресту Молотовуголь премирован велосипедом.  
Фото Г. Малкина.

## Не уступим первенства

(из выступления тов. КРАСИКОВА, бригадира забойщиков 1-го участка шахты Центральный комплекс)

Перед началом смены получая наряд от начальника участка мы подвергаем его всестороннему обсуждению в бригаде. Смотря по наличию фронта работы горняки иногда единодушно заявляют, что задание можем перевыполнить.

Вместе с горным мастером мы производим тщательный осмотр конвейера, ибо один из главных участков в работе смены. Малейший недосмотр за работой конвейера может вызвать аварию, а следовательно и простой всей смены.

Если лава, когда мы спускаемся в нее, уже подрублена метров на 50-60 мы не теряя ни минуты времени расставляем забойщиков, даем им по 10—15 метров прикрепив каждому в отдельности навальщиков. Уголь идет сразу же.

У плотная рабочий день, развертывая соревнование мы еще выше поднимаем производительность труда и наша бригада забойщиков не уступит первенства на шахте.

## ЗАКРЕПЛЯЕМ УСПЕХИ

(из выступления тов. КОБЯКОВА, горного мастера 3-го участка 4-й шахты)

Еще не так давно участок, где я работаю горным мастером не выполнял плана угледобычи. Множество неполадок, с которыми слабо велась борьба, мешали коллективу выйти из позорного прорыва. Дело доходило до того, что мы выдавали в смену по 2 тонны угля. Перестановка приводов проходила по 10 часов, в результате чего многие рабочие оставались без дела.

В конце апреля коллектив участка положил конец позорному отставанию. На закрепление достигнутых успехов были мобилизованы все силы. Значительно

улучшилась перестановка приводов, на этот участок работы было обращено особое внимание. В результате перестановщики стали справляться со своей работой за 2 часа. В мае участок стал выполнять план, а вскоре он обогнал уже передовые участки шахты, завоевав шахтное первенство звания. Это еще большие воодушевило горняков на производственные успехи.

Сейчас мы работаем по графику цикличности и выполняем его. Моя смена является передовой на участке и ей вручено участковое переходящее звание.

Получая наряд мы всегда обсуждаем его в смене. Каждый шахтер делает свои замечания и таким образом у нас вытекает единий вывод, он сводится к тому, чтобы задание выполнить с честью.

В смене огромное внимание уделяется соревнованию. В соответствии с обязательствами горняков, которые они берут заключая договора, мы готовим фронт работы. Это дает возможность каждому шахтеру, взявшему обязательство выполнить его.





К военным операциям в Западной Европе.

## Справедливая критика по адресу месткома

7-го июня проходило об'единенное профсоюзное собрание месткомов жилищно-коммунального управления, углеснаба и управления трестом Молотовуголь. Члены союза признали работу этих месткомов неудовлетворительной.

Особенно резко критиковали члены союза местком профорганизации управления трестом (председатель т. Сосков). В этой организации политко-воспитательная работа среди членов союза не велась. Производственные совещания — важнейшее мероприятие по обмену опытом работы среди отделов треста не практиковались, отсутствовала помощь членам союза в развертывании социалистического соревнования.

Справедливо члены профсоюза критиковали местком за то, что стенная газета — зеркало отделов треста выходит от случая к случаю.

Вполне правильно члены союза критиковали руководство райкома союза горняков, не занимавшегося проверкой работы низовых профорганизаций.

На собрании тайным голосованием был избран местный комитет из 7 человек, в который вошли т. В. П. Лаптев, Н. М. Яганов, И. П. Сосков, М. П. Пойлова, Ф. Ф. Креслов, А. Н. Кустомиров и М. Н. Нечаева.

М.

## Оживить профработу на 7 уклоне

Социалистическое соревнование в стахановское движение является важнейшее мероприятие направленное на подъем производительности труда. В приказах народного комиссара угольной промышленности развертывание этой работы возложено на командиров производства. К сожалению, многие еще командиры наших шахт слабо занимаются этим вопросом. На 7 уклоне шахты Центральный комплекс социалистическим соревнованием никто из руководства участка не занимается. Шахтный комитет эту работу здесь пустил на самотек.

Профсоюзная работа среди рабочих уклона не проводится. Профорганизатор уже четыре месяца тому назад выбыл на курсы и новый до сих пор не избран.

Стенная газета на участке долгое время не выпускается. Комсомольцы, работающие на уклоне эту работу не возглавили. Среди самих комсомольцев оказа-

## ПРОДОЛЖАЮТ РАБОТАТЬ ПО-СТАРОМУ

В конце мая начальник электромеханического отдела (ЭМО) треста т. Выскребенцев проводил производственное совещание, на котором был заслушан доклад начальника водоснабжения и отопления т. Степанова. В ходе совещания было выявлено много недостатков в работе отдела водоснабжения и отопления, однако прошло уже достаточно времени, а положение не исправилось.

Трудовая дисциплина среди рабочих низкая. Имеются прогулы и опоздания, но строгой борьбы с прогульщиками не ведется. Бригадир Владимиров в мае дважды сделал прогул, но Степанов скрыл злостного нарушителя трудовой дисциплины. Между тем, Владимиров не унимается. Он попрежнему часто опаздывает, делает прогулы, но остается неизвестным.

Вся эта безответственность отражается на производстве. Недавно выведены из строя 9 котлов «Стреля», однако виновники этой аварии не выявлены. Степанов к этому относится безразлично. В центральной бане выплавили контрольную пробку котла и виновников не оказалось. В содгороде бани на днях 4 часа оставалась без воды, виновники этого также остались ненаказанными.

П. К.

## Грубиян в роли массовика

Роль массовика на шахте, как воспитателя горняков велика. К сожалению следует сказать, что массовик 10 шахты Жарких имеет противоположные качества. Его метод работы — грубое, ни на чем не обоснованное администрирование по отношению к своим сотрудникам. Грубит он со всеми работниками клуба шахты, вплоть до того, что выгоняет их из кабинета. Не раз поступали жалобы от тт. Казанирова и Саблина к предшахтному т. Протасову на действия Жарких, однако грубиян не унимается. Он даже дошел до того, что 31 мая избил сына начальника участка т. Перебейнос, оторвал рукав от его пальто и за это не понес никакого наказания. В быту он так же не служит примером.

Есть и такие факты, когда Жарких продаёт билеты на постановки и танцы, лично им отчекавленные и нигде не зарегистрированные. Как он отчитывается за собранные средства неизвестно.

Нас интересует, долго ли еще Жарких будет творить беззакония?

С. Д.

## КОРОТКО

20 июня открывается пионерский лагерь где 300 детей горняков проведут летний отдых. К приезду детей ведется деятельность подготовка. Лагерь укомплектован вожатыми.

10 ребят старших классов поедут на экскурсию в Москву и побывают в музеях: Ленина, Революции, Красной Армии; в Планетарии и на калане Москва — Волга.

## Заметки зрителя

## Цыганский ансамбль песни и пляски

Горняки шахт треста Молотовуголь и трудящиеся города Осинники 9 и 10 июня просмотрели концерт государственного этнографического ансамбля песни и пляски цыган «Романо-табор» (режиссер ансамбля К. Зарубин).

Первое отделение концерта открылось «Весельем в таборе». Правда, начало этого веселья имело некоторую вялость, вызванную в самом начале нестройным вступлением хора, однако остальная часть прошла бодро и живо. Особенно большим успехом пользовались индивидуальные пляски-состязания. Среди исполнителей заметно выделялся молодой плясун Матюшенко.

Вторую часть концерта открыл цыганский хор под руководством А. Карпецкого. К сожалению следует заметить, что ряд цыганских песен были исполнены неудовлетворительно. Общая слабость хора — недостаток мужских голосов (особенно теноров). Отсутствие должного ритма в исполнении, напоминает скорее рассстроенный оркестр, нежели стройный хор.

Большим успехом пользовался талантливый плясун Жемчужный, прекрасно исполнявший «Венгерку». Необходимо также отметить хорошую пляску Александрович и Суховского. Зритель щедро награждал аплодисментами этих исполнителей.

Значительно живее и интереснее прошел концерт 10 июня.

Н. КОЛУЗГАНОВ.  
А. ГОСПОДАРЕВ.

## Тиражи займов в июне

В июне состоятся два тиража государственных внутренних займов СССР, 10 и 11 июня в гор. Красноярске — 10 тираж займа Укрепления обороны СССР. Будет разыграно 299.450 выигрышей на сумму 48.871.300 рублей.

11 июня в Минске состоится тираж государственного займа 1938 года.

## Клуб им. Сталина.

15 июня

Концерт артистки Всесоюзного гастрольного об'единения Александры ЛУКЬЯНЧЕНКО

Цыганские романсы и лирические песни.

Начало в 10 часов вечера. Предварительная продажа билетов с 12 июня ежедневно. Касса открыта с 6 часов вечера.

17 и 18 июня  
Сталинский гортеатр имени Серго Орджоникидзе поставит драму в 4-х действиях

**ГОРЬКАЯ СУДЬБИНА**

Начало в 9 часов вечера. Касса открыта с 6 час вечера. Предварительная продажа билетов с 14 июня.

АНОНС: 14 и 15 июня звуковой кино-фильм  
**ЮНОСТЬ МАКСИМА**

## АРТЕЛЬ «ШАХТЕР»

Правление.

Открывает шорно-седельное производство. Принимаются заказы на ремонт и новую сбрую. Здесь же требуются сапожные мастера и шорники.

ПРАВЛЕНИЕ.

**Типографии изд-ва „За уголь“  
ТРЕБУЕТСЯ  
квалифицированный наборщик**

Обращаться с 9 утра до 5 ч. веч.

Новый фильм-сказка «Василиса Прекрасная». Производство Московской студии «Союздетфильм».



Кадр из фильма. Артистка В. Сорогожская в роли Василисы.

Фотоклише ТАСС.

## Глушители инициативы

Разворачивание работы общества РОКК имеет большое значение в вопросе подготовки населения к санитарной защите нашей родины. Мы учащиеся школы горпромуч решили овладеть санитарной защитой, но этого достичь нам никак не удается. Председатель городского комитета РОКК т. Воронкова к нашему запросам глахи и нема. Наша просьба о присыпке врача для подготовки и приема от нас норм на значок ГСО II ступени вот уже несколько месяцев остается не выполненной. Не помог в этом вопросе и зав. горздравом т. Мезенцев, он отделяется одними обещаниями.

Бездушному отношению к нашим запросам нужно положить конец.

Группа учащихся школы горпромуч. Следует 13 подписей.

Отв. редактор М. ШИНДЕР.

Все магазины Осинники принимают порожнюю стеклянную посуду за наличный расчет: бутылки винные емкостью от 0,25 литра до 3,0 литров, банки стеклянные консервные от 0,5 литра до 1,0 литра, стаканы стеклянные.

Вся посуда принимается по ценам утвержденным Наркомторгом и Наркомпицпромом за № 1097—768 от 22-XI-39 г.

ОСИНТОРГ.